

Антрешки» под руководством Неборской поставила для них две сценки, а маленькие танцоры из хореографического объединения (педагог Елена Карымова) очаровали своим менютом. И потом организатор

налиста, но в этот раз ими стали четверо из четырнадцати участников, – рассказывает Наталья Сергеевна. – В качестве отборочного тура для победителей была подготовлена интерактивная презентация, на которой нужно

все школы города проявляли к нему больший интерес, используя возможность для учеников – себя показать и на других посмотреть. Ведь это так важно.

Наталья Шелехова (АП)

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ

Начало февраля во многих регионах нашей страны ознаменовалось стартом все-российской патриотической акции «Снежный десант».

– Мы заряжены на работу! – сказали бойцы «Снежного десанта», сводного студенческого отряда Красноярского края «Небо Севера», прибывшие в наш город. Пять дней прошлой недели были насыщенными, полными эмоций и позитивного настроения.

Рассказывает Юлия Овчинникова, руководитель шарыповского студенческого отряда «Самурай», который был организован на базе Шарыповского многопрофильного колледжа еще в 2020 году:

– Из года в год самые активные, яркие, амбициозные и трудолюбивые бойцы выезжают в различные районы нашего региона. В этот раз один из студенческих отрядов «Снежного десанта» в составе 19 человек базировался на территории нашего гостеприимного колледжа. Данная всероссийская акция проходила в Шарыпове впервые. В эти дни студенты помогали пенсионерам и ветеранам работать с дошкольниками, школьниками, показывали мастер-классы и даже концерты...

За период проведения акции бойцы краевого сводного отряда «Небо Севера» совместно с бойцами нашего студенческого отряда «Самурай» организовали ряд мероприятий. А именно:

В «Снежном десанте» участвовал и «Самурай»



провели уборку территории детского дошкольного учреждения «Золушка» и «Белоснежка»; очистили от снега территории стелы Победы и мемориала (в сквере Революции) «Братская могила 57 партизан и мирных жителей, помогавшим партизанам, расстрелянных и повешенных в апреле 1919 года Колчаковским карательным отрядом».

Кроме того, оказали адресную помощь – организовали уборку квартиры пожилого человека, заслуженного педагога Анны Степановны Новосел. Но на этом перечень добрых дел не завершился. Ребята из сводного отряда «Небо Севера» провели товарищеские спортивные встречи со студентами Шарыповского многопро-

фильного колледжа и спортивно-

развлекательные мероприятия с воспитанниками детских садов «Золушка» и «Белоснежка» и учащимся школ номер 1 и номер 8, показывали ипровые мастер-классы. Проходили эти спортивные мероприятия на территориях учебных заведений, вне занятий. Была также «Небом Севера» и «Самураем» оказана со-

местная волонтерская помощь приюту бездомных животных «Лохматое счастье». Организовали участие акции и веселое катание на коньках с жителями города на стадионе «Энергия»... Будем ждать бойцов «Снежного десанта» и на следующей год!

Наталья Шинкоренко
Записала



Сотрудники Шарыповской Госавтоинспекции и активисты отряда ЮИД школы № 2 провели праздничную акцию, посвященную Дню защитника Отечества. В преддверии 23 февраля автоинспекторы и школьники поздравили мужчин с наступающим праздником и попросили их защитить своих близких на дорогах. Мероприятие прошло на одной из оживленных улиц города под лозунгом «Хороший защитник соблюдает ПДД!» Сотрудники ГИБДД останавливали мужчин – водителей, и, вместо проверки документов, поздравляли их с праздником, желали им успехов, мира в семье, безопасных дорог, а также призывали вежливо относиться ко всем участникам дорожного движения.

А их юные помощницы предлагали водителям поучаствовать в викторине. ЮИДовцы задавали мужчинам каверзные вопросы по ПДД, и после ответов на вопросы вручали праздничные открытки-памятки и полезные подарки от Госавтоинспекции.

Водители были приятно удивлены такому поздравлению, каждый взамен дарил ЮИДовцам улыбки и выражал благодарность, не скрывая своих положительных эмоций, после чего автолюбители продолжили свой путь с улыбкой и хорошим настроением.

По информации
ГИБДД МО МВД России «Шарыповский»

Собираемость взносов по оплате за капремонт по Красноярскому краю составила 98,6%.

98,6% – показатель, включающий данные по оплате собственниками многоквартирных домов, которые находятся как на счете регионального оператора (Фонд капитального ремонта), так и данные домов со спецсчетами.

Если говорить только о домах Фонда, то этот показатель еще выше – 99%. В 2020-м году цифры были на порядок ниже – 93,9%. Оплата взносов – это обязанность собственников, согласно федеральному законодательству (Федеральный закон от 25.12.2012 г. № 271-ФЗ), а минимальный размер взноса определен Постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2019 г. № 536-п.

Льготы по оплате взноса на капремонт предусмотрены пожилым людям старше 70-ти лет. Подробно узнать о том, подпадает ли вам льгота, следует в ближайшем отделении органа социальной защиты населения.

Обратите внимание: в платежном документе всегда указывается 100% размер взноса, который собственник обязан оплатить полностью! После этого органы социальной защиты перечислят льготнику компенсацию на личный счет или выплатят через почтовые отделения.